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Report on Parents Feedback on Curriculum

Google form is created for collecting feedback on Curriculum.
There are 67 responses received from parents.
Analysis of the Feedback as follows.

How do you rate the availability of the Text and reference books in the Library? mmﬁ'm
3R g gade| &t Iuasdl & S 3iidbd 872

62 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

Figure 1 :- Excellent- 11.3%, Very Good-32.3 % , Good- 45.2%, Average-11.3%

How do you rate the quality and relevance of the courses included into the syllabus? 30 UTéushYd H

RN UTShHI 1 UIaT 3R WRIRTH T T Hedich b8 Bd 52

62 responses
® Excellent
@ Very good
@ Good
® Average

Figure 2- Excellent- 9.7%, Very Good -50%, Good- 37.1%, Average — 3.2%
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How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest technologies? 39 TdidH
ADHIp] & [T IAD! URRThdl & JaH | UreashHl &1 Hedichd bl dHd 872

62 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

Figure 3-Excellent 12.9%, Very Good- 40.3%, Good- 38.7%, Average-8.1%

How do you rate the transparency of the internal evaluation system? 314 G{IHWHECIWUUHFT’I Gl
URGRIAT 1 By 3iehd §?

62 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Average
el orm

Figure 4- Excellent- 11.3%, Very Good- 46.8%, Good-35.5%, Average- 6.5%



How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the background of the
student that includes Gender, cast, community, creed etc... @] GRI TEI & SUAR BT Jj\cfuidﬂ &Y HId %"?

62 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

Figure 5 Excellent- 30.6, Very Good-33.9%, Good-30.6%, Average-4.8%

Education provided creates confidence to face competitive exams. UG @I g, e ufaartt
G311 FHAT B & fe1w sefdyry Ucr Rl 3|

62 responses

@ Excellent

@® Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

Figure 6-Excellent- 19.4%, Very Good-46.8%, Good-27.4%, Average-6.5%



Assistance provided to get scholarship to your ward by the College. HgIGETd GRI AU &< i
BEAGHRI Ut A o {eld Feradl U &f Sl g

62 responses

@ Excellent

@® Very good
@ Good

@ Average
y  — | ® Poor

Figure 7- Excellent- 8.1%, Very Good- 37.1%, Good- 40.3%,Average-9.7%, Poor-4.8%

Safety of the Campus for Girl Child. STl & foTT HgTideTerd &t GR&f|

62 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

30.6%

¢

Figure 8- Excellent-43.5%, Very Good- 30.6%, Good- 24.2%, Average-4.8%



Assistance provided to get job to your ward by the College. HETAET GRI ATUH g GGl
fa o forg Tgrrdt ueH &1 §irdi 31

62 responses

@ Excellent

@® Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

Figure 9- Excellent- 17.7%, Very Good- 43.5%, Good- 32.3%, Average-6.5
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